
В Красноярском крае руководитель коммерческого предприятия предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве при получении субсидий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении и.о. генерального директора ООО «Деметра», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия обвиняемый в период не позднее 05 мая 2015 года, достоверно зная, что одним из условий получения субсидии, предусмотренных Законом Красноярского края от 21.02.2006 № 17-4487 «О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края», является необходимость начала работ по строительству объекта овощеводства, используемых для производства и (или) хранения овощей и (или) картофеля не ранее 01 января 2011 года, обеспечил изготовление проектной документации, а именно объектного сметного расчета на строительство овощехранилища, локальных сметных расчетов и сводного сметного расчета стоимости строительства овощехранилища на сумму более 36 миллионов рублей, содержащей заведомо ложные сведения о датах их изготовления, согласования и утверждения, а также сумме строительства, которая значительно превышала расходы, ранее понесенные ООО «Деметра» на строительство указанного объекта. Фактически же овощехранилище было построено еще значительно раньше 2011-го года.

Документы обвиняемый лично предоставил в отдел сельского хозяйства администрации Емельяновского района Красноярского края.

20 мая 2015 года министерством сельского хозяйства Красноярского края на расчетный счет ООО «Деметра» перечислены субсидии в сумме более 10 миллионов рублей на компенсацию части затрат на строительство овощехранилища. Указанными средствами ООО «Деметра» распорядилось по своему усмотрению.

Данный факт выявлен сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Красноярскому краю.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1344034>